
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 3ª Sessão Ordinária 

  

Aos 29(vinte e nove) dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e dois, 

terça feira, as 18:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de 

Parazinho/RN, situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do 

vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, realizou-se a terceira  sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando presente o 

vereador Sr. Flavio Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. Marconi Souza 

Paulino vice-presidente, o vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos 1º 

Secretário, e a vereadora Srª Simone Firmino de Melo 2ª Secretária e demais 

membros presente a reunião. O vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda; o 

vereador Sr. Fábio Ambrozio Porpino, o vereador Sr. c vereador Sr. Luiz Junior 

Severiano de Souza. Após a ata passada ser lida, foi aprovada com 7 votos a 

favor e 1 voto contra. Foram apresentados os seguintes requerimentos: 

Requerimento n° 001/ 2022 solicitando uma lambada com faixa de pedestre em 

frente a escola estadual senador Jessé Pinto Freire. Requerimento n° 002/ 

2022 solicitando a revitalização da fonte da praça Luiz de França Varela; 

Requerimento n° 003/ 2022 solicitando a sinalização de todas as lambadas do 

Município. Ambos de autoria do vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda. 

Requerimento n° 004/ 2022 solicitando ajuda de custo para os conselhos 

tutelares; de autoria do vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho. Em seguida, 

o Sr. Presidente colocou os requerimentos em votação, que foram aprovados 

por unanimidade dos presentes 8x0. O vereador Sr. Claudio Sebastião dos 

Santos pediu os pêsames a Edilson e Vanuza pela morte de seu filho Márcio. 

Falou que queria que outros gestores fizessem como o prefeito Carlos Veriano 

que aqui tem o plano de cargo e correria não só dos professores, mas de todos 

da educação, e parabenizou o prefeito e secretária de educação pelo retrativo 

de Janeiro. E parabenizou os alunos aprovados na UFRN. O vereador Sr. 

Eduardo Cosme de Miranda agradeceu os vereadores pela a aprovação dos 

seus requerimentos e explicou cada um deles. E parabenizou o Sr. Prefeito 

pelo pagamento adiantado dos funcionários. O vereador Sr. Fábio Ambrózio 

Porpino solidarizou-se pela trágico acidente de Márcio. Parabenizou os 

requerimentos aprovados e falou sobre a falta de medicamento na farmácia do 

Município. O vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho solidarizou-se com a 

família de Chico Luiz, Edilson e Vanuza pelo falecimento do seu filho. 

Agradeceu por terem votado no seu requerimento . E cobrou sobre seus 

requerimentos que foram aprovados ano passado e não foram atendidos. 

Também falou que recebeu uma mensagem na qual um paciente que foi no 

carro da saúde foi esquecido em Natal e fretou um carro para vir embora e isso 



é grave. O vereador Sr. Fábio Ambrózio Porpino falou que os esportistas dos 

interiores estão reclamando da quadra de Pereiros que esta fechada ao público 

pelas reformas, mas, questionou porque o Pelc esta funcionando na quadra. O 

vereador Sr. Luiz Junior Severiano deixou os pêsames a família de Edilson e 

Vanuza pelo falecimento de  Márcio. E pediu para que seja feito blitz para que 

as pessoas usassem capacete quando forem sair do Município. Parabenizou 

os requerimentos aprovados, e cobrou a pavimentação do povoado ameixa, e 

que vai colocar requerimento. Como também da reforma do estádio de futebol 

que esta em estado de calamidade. O vereador Sr. Marcone Souza Paulino 

desejou sentimentos a família de Márcio, e parabenizou os 5 alunos aprovados 

na UFRN que é fruto do esforço. A vereadora Sr. Simone Firmino de Melo se 

solidarizou pela morte de Marcio Melo. Parabenizou ao jovens de Parazinho 

aprovados; e que sejam espelho para outros jovens. Falou sobre a falta de 

remédio na farmácia pública, que é comum todas elas faltarem remédios, que 

não consegue tudo 100%, até porque depende de fornecedores. Também falou 

que a acusação do carro da saúde ter deixado uma pessoa em Natal é grave,  

e que precisa ver os dois lados da história; pois, quem trabalha na saúde tem 

muita responsabilidade. Nada mais havendo a tratar, o senhor Flavio deu por 

encerrado a sessão, convocando para uma outra no dia 12 de abril de 2022. E 

mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelo 

secretário, e demais vereadores que o desejarem. Parazinho 29 de Março de 

2022. 
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